, Y &F0b)
b Jad byl S L 0) (€1 g €1 (ladiy 3573) dodiuw i 1lg0ldls [ (€YD g €1 gladdy 357 3)) 45 G juzr p2 caz o ilo— «Fr 4y 55 )
g0 1 by Olgar Jab by jls Lo 50) (€7 9 «F> (glaaiy 3573,) awl oo 1y o togai | (0gub dnr i ool 3301 & Lo ©ygu0s Silg o0
(4022 35 = £33 (1933) (Slordaw) (D9 50 40 i (5 LS & sLro
S Al 1l [ (D9 o0 dor T K S pB) Lygu0 dy K bl D] AT WS CB3) (€FY 9 €YD (gl 355 )) (S B iipo = €I a5 -
(sl o0 ey €T 4y 35 3 alor oo i | iy 35 39l 35) il sl 51 ok (Sl cym 3 | (P> g € slodiy 35 3,) b 0 yur
(402 5 = Jol (39) ((Flowkw)
il g s guderd | (B35 51t 0,) (o2 Carno i gty | (B35 1o 9) ol 1 0 Syl £ ¥ (o Uil — €O w35 ¥
(402 i = pg3 30 39) ((ilowkus) («F» &l 3573 5)
Y« g« slpay;F o)) (94— i.\.»a [ («¥» g«T» slaaiy 35 0)) wani jhes s&odws Y [ («Y» @35 0)) S B oo = «F» &y F -F
(402 35 = 093 (39)2) (Flankew) (€FD 9 €T (glddly 35 3) 09l o0 3 iy | (€F» 5 «T> (gl 3573 5) Wi oSS 2 yhas
33) 313005 10lgB | (3ass o0 Aoz 35 €yt yik? (GLro ay 0o 2Blg Bliaw Cdls (0 \51 € sy andS) (€F» 4y 35 0 )) o yike 1 jud = €I a0y 35 -0
Cle; €T a4y S 13 50 alos o 5 | (€F 9 € (slaaiy 3 5)) oas 1ogae | (€Fr 435 5)) 5,5 araw s gunl | («Fr g P gloasy 35
(402 35 = J3l (9) (Gilondas) -l 00id
Wy 35 Cuwyd do )i = € 4y 35 -
IS oo J56 glege oo p 1y 995 (ielyT wiglas (sl 4 €Y 4y 35
NI PO U - TSR T PR g S
(402 i — 093 3 Jgl (39) ((Slosuw) 10310 ,5 o0 Hlgsiawl |y i lapls g WS (o0 (53b 1 gl Tus oS () 1) Tus (s 2 2P &y 55
s 35 plw (o) i SLaio (glaolS 95 g € 4y 357 )0 -« &y 55 -V
Al @l s 7 ol JolS o Py 4y 38
S S # (Jlwd S pho Py 4y 38
(@19 5h0 — 035 3 Ja! (99) (Flokes) (@ olall 7 0 ol :Fr 4y 35
A €T 4y 35 Con 0, (Jlg o €T 4y 35 Cot potcin b poteo (] €l j o0 (B 4y S (W jluany o 29 105l dor )7 — €YD &y 55 A
(pstcho = 30 (133) (Flaskus) .3,10 0,Lbl Wlolo 4y (Souwnly pus
iy 35 door i — «Tr 4y 55 -4
16 S5 Gy, o (2w 31 s 3901 o 21> 4y 35
1! 410 yo s wld 31 Al (ybl gy €V &y 35
Ml ey (651 9310 50 a1y Loy 45" soluol 4y (4] 555 (yunols P iy 3
(Potdo = £93 (1939 ((Silonles) Il o5 Zanly (g (it Sloms| B &y et (Mg Zyb (S0 1€F» 4y 5§
iy 35 doz i = €Ty g 35 -
Iologd Hl3 il g dliad ¢— Teauwl flogi v ailiy Gyl juy ol I 4y 55
w219 955 9 & = lo2lgs o0 (1l 51y (2 lglis sV 4y 55
My (p0 & 138 (g Conmnt 99 S 5l €= Tl judiay do 1Y &y 35
(4ol = gl (1039) ((Slowkuw) 1035 0 339 (wla! wlwlp Caoud € lassiwd ol )5 iwud «F» 4y 35
e M—’f
Lt emo oy oyt gl 43wl SblS conad &3 g 23310 350 Lo (8130 (S5 390T 4 45 Comsl g gl (g, -Cemsl slomms i35 oo Lnka
ol il €logliy (g ol oo &5 Canl SO 35 jgl b 4y Jol5' 1 gl pl izl g s 1 odro (1 ol SQ3 35 (L) Jgmy oyl & gl oL
ol ol g wams Ghge] Libedlgils s yb 51 L JLws 15 (yloj 1y eyl a5 ol calg ol jgal Gl 2 45 ol (SUSI Ggiia 31 i wlao
395 whro b Lo ol g w35 ol pia 1) gl 9 350 Sy 1y wlhao Wl 90T 1S 9 9,135 0 ;3T 0050 b ol B3I Crdin g IS 50 of 3 Loamy
20wl Wnly AaBg 4 095 plro plp 53 (w58 g djliy (o 53 (o0 gl 3 el G ST Bud w4 4T GVl L) gl g 05 Jlax
€ogu o0 3990 LS,
iy 35 aor i — €y aiy 55 V)
BBole g poly (Sj > 4y 58
lowd ol 035 pdro ClloS ) Py g 35
() ymoly g pdro plio :<Y» 4y 35
(s 559) (lonas) 1 e IS5 g 590 (10 (5331 P> iy 38
.................... AL 390l 4ils 1 Jlgaw @yl dom 5 — <> aiy 35 VY
by 35 Ao
0SS S O 50 1) 995 el > 4y 55
1990k ol Jlwd 35 511 plro gl V> 4y 55
10 31acas (o 5o | iodeo Y» 4l 3§
(ao 5 33) (Gloghus) Il i b plro 035 Lo j (5)bd) 4¢P i 35



€9 (5 ol rlro 45 Cowl Su03 yglnt b @ Jol5' 1) gl plyiot g 308 b 4 elro (51 2 p2 o i € 4y 55 1Y
a3 do
19,10 Cawgs 1y ol ol (1l plro 1325 el Sy 50 ol (Pl s> g 38
sl () Jgosy olSyler wiilod 5l oSy r 3 whto plin :¢¥> aiy 35
"l e il ) 9 ol (5 proly wilod gl 1§ sl ey oo ol i €YD 2y 35
(ol 540 ((Slonlow) 1SS ol yizr| 923 o0 S590] 1y 5l 45 1y oansS Wb (G390 10 y2 P> aiy 35

(o 559) (Gloalew) = «¥» 4y 35 -1F

(odlan 5 5) (Glowkuw) = €I» a3y 35 10

I alo Jorio (i (Yool g 35T o )1) Sl (ool Loy 35 p1 L 53 10,13 s (i (i) Juddl sl € iy 35° 50 5 — €I 4y 35 V7
(aslgd = Jol () ((gilowkus) .l

iy 35 s ooyt = P> 4y 35 -1V
&30 9 Jeb b razmull 1 &y 35
12 5> 4 50 i 1> iy 35
(a2138 = Jsl 959) (Silonlu) 32 B 5> 49 59 y2%0 : pixs <P &y 35

bt Slyar Job gyl 5 b Job Canonsd P 4935 53 ol b plh Sl Job ooy 3 b Job sy 1€ iy 35 50— € iy 35 VA
o (ol J28 S «pyla Cawgor (glxoay €l Lor ol 435 Ld a0 Ui L 9 Comasd b i 101 €Lod P> 4y 357 53 s S .o
(9198 = p95 (w3) ((Slomdw) .l

@ ygmod byl Ol 325 (B RO 0 €S 2 (slimo 5 Wbl aibld Jod 90 45 W oo glakear (sluisl yo «por b pd oo <Py 4y 55 14
D) 3929 b b Slgr g by Jad g Lol aid) )54 €4S (uSH (Lo 50 (0 PP 43935 50 (€I 4y 35) Sl ool alo
(aelgd — g5 (5933 ((Floww)

5 Golod) £5Ldo € a3y 35 53 b o Glgr Job il (pdlo T by Glgar Job 4 walss o 1y (b o (sl s Lo 1 Jlgms = € iy 35 Yo
(asgd — pgd (w3) (Slowkew) -3 by Hlis Lo «F» iy 35 aisS B3 .ol () yol «T» 4y 35 50



